ОСНОВНЫЕ ОШИБКИ ПРИ ВЫБОРЕ ПРОФЕССИИ:

1. Мечты только о высокой заработной плате

НО: человек, выбравший правильно профессию, которая приносит ему удовлетворение, соответственно будет стараться выполнить ее как можно лучше, будет стремиться профессионально и личностно самосовершенствоваться, следовательно он будет расти по служебной лестнице и тем самым повышать свою должность и заработную плату. Если профессия не приносит удовольствия, то желания «рости» у человека не возникает, соответственно, его служебное продвижение и заработная плата останутся на низком уровне.

He профессия определяет уровень заработной платы, а уровень профессиональной квалификации и мастерства.

2. Выбор профессию из соображений престижности (популярности, МОДЫ) в обществе

НО: не забывайте, что рынок труда меняется, меняется спрос на многие профессии. За время учебы - 3-6 лет - «престижная» или «модная» профессия может стать обычной или мало востребованной. Поэтому нужно всегда смотреть не только на внешнюю сторону этой профессии, но и на свою внутреннюю уверенность, интересна ли она вам, сможете ли вы работать потом в этой сфере деятельности.

Как проходит мода на одежду, так может пройти и на профессию. Выкинуть устаревшую вещь легче, чем приобрести новую профессию. И еще: всели, что предлагает нам мода, вы одеваете на себя, не учитывая, идет ли вам эта вещь или нет?

3. Ориентация лишь на хорошие УСЛОВИЯ труда

НО: это зависит от организации, в которой Вы будете работать. Здесь важно понять, что лично Вы понимаете под условиями туда: кабинет или открытый воздух, коллектив, рабочее место, возможность общаться со многими людьми, творческая деятельность и т.д. Подумайте, где бы Вы, в какой обстановке чувствовали себя лучше и комфортнее. Это и будут ваши «идеальные» условия труда.

Условия труда для каждого человека индивидуальны. Для геолога это - хорошая погода, для врача - уютный кабинет, для актера - возможность творческого поиска и вдохновения.

4. УЧИТЬСЯ за компанию с друзьями

НО: ваши друзья, как и Вы, индивидуальны. Вы не можете быть одинаковы в желаниях, в способностях и возможностях. Вы несете ответственность за выбранную вами профессию, за свою профессиональную деятельность. Лучше спросите у друга, как он пришел к такому выбору и выделите эти критерии, попросите его помочь вам найти нужный выход, а не отдавайтесь воле случая.

Не забывайте, что Вы-индивидуальность, и не можете слепо копировать чужие желания. Вам никто не запрещает делать свой выбор, строить свою жизнь.

5. Неумение разобраться в своих склонностях, способностях, знаниях и т.д.

HO: склонности, способности, знания можно проверить психологическими тестами, успехами в учебных предметах, успехами в кружках, секциях; оценками друзей, родителей, других людей твоих каких-либо дел, умений.

Помочь разобраться в себе, определить Ваши возможности и способности поможет психологпрофконсультант

6. Незнание или недооценка медицинские противопоказания, существенных при выборе профессии.

НО: к сожалению, человек может иметь какие-то болезни или нарушения здоровья. Это могут быть аллергии, плохое зрение, нарушения опорно-двигательного аппарата, болезни сердца, нервные заболевания. Неправильный выбор профессии может только усугубить положение.

Подумайте, какие факторы в будет их обойти в работе.	вредности для здоровья ес	сть в профессии, котору	ю Вы выбрали и как можно